



## 美丽的风筝

市第二实验小学小记者 党梓萱

风筝的种类可真多啊！有威武的老鹰，有剪刀尾巴的小燕子，有长长的蜈蚣……看得我眼花缭乱，但是最让我欣赏的是“地球”和“飞龙”。下面就让我给大家介绍一下吧！

第一个登场的是“地球”。你瞧，它那高傲的样子，让人觉得有趣。它圆圆的，是蓝绿相间的。不仔细看，觉得它在逗你笑呢。仔细看，就会发现它好像气呼呼地对你说：“哼！都怪你们人类不爱护环境，我好像披上了黑色的外套！”我在心里默默地想：“我一定要好好保护环境。”

第二个登场的是“飞龙”。它的颜色可真鲜艳啊，红得发光，橘得发亮。它的外形也不输给其他风筝，有着又长又细的身体，尾巴在空中随风摇摆，还有细长的胡须和炯炯有神的大眼睛，美得妙不可言！为了彰显家乡的特色，“龙”的身上还画有许多淮北的特色建筑，比如：淮北火车站、相山庙、电视塔等。

还有许多有趣的风筝，小金鱼风筝好像正在水里游动呢，蝴蝶风筝在空中翩翩起舞……

各种各样的风筝挂满校园，你们喜欢什么图案的风筝呢？

指导老师：李洁

## 乡间美景

市第二实验小学小记者 孙瑾萱

天刚蒙蒙亮，公鸡的啼鸣便打破了山村的宁静，人们纷纷从睡梦中醒来，清晨的霞光给周边的山峦镶上了一道金边。家门前的空地上爷爷打起了太极拳，在悠扬的音乐声中开启了新的一年。

田野里，农民伯伯弯着腰，正在栽种秧苗，那忙碌的身影仿佛一座小桥。菜园里的丝瓜花正绽开着笑脸，辣椒藤上挂满了小小的辣椒，小小的青瓜顶着快凋谢的小黄花，在叶底探头探脑。好一派欣欣向荣的景象！

夕阳西下，各家各户的烟囱上冒出袅袅炊烟，鸡鸭鹅都朝着各自的家门往回赶。太阳的余晖仍眷恋着小村庄，那一排排坐落在乡间的洋房，就像一个个优美的音符，演绎着乡间别样的景象。

夜色中，青蛙不知躲在何处“呱呱”地唱起了儿歌，仿佛一首催眠曲。在蛙鸣声里，小山村慢慢地进入了甜美的梦乡……

乡间处处是美景，如诗，如画。

指导老师：薛菲

## 我和美人鱼过一天

市第二实验小学小记者 李幕涵

天蒙蒙亮，我跟妈妈走在金黄的沙滩上，等着看日出。突然，远处传来一阵优美的歌声，我循声望去：晚霞般火红的长发，一双像大海般幽蓝的眼睛，一条泛着宝石般光泽的鱼尾，在阳光的照耀下闪闪发光。是美人鱼！

“你想去大海里玩吗？”美人鱼笑着对我说。我点了点头，只见她的手轻轻一挥，把我的两条腿变成了一条淡紫色的鱼尾巴，我笨拙地学着美人鱼的动作，一头栽进了海里。

我们游过了海草地，五颜六色的珊瑚美丽极了。接下来，我们走在铺满珍珠和宝石的小路上，每个宝石都有我的拳头那么大。小路的尽头是使用水晶搭建的城堡。

“我可以去深海看看吗？”我好奇地问。“可以，不过你要做好心理准备。”美人鱼勉为其难地带着我向深海游去。到了深海区，我惊讶地发现，那里有好多我们人类产生的垃圾。

“人类总是随意把垃圾扔到海洋里，日积月累，我们的家园迟早会被填平的。”美人鱼伤心地说着，并将我送回了岸上。

“我一定要让大家好好保护海洋的。”我依依不舍地与美人鱼告别。看着美人鱼消失在一望无际的大海里。

指导老师：薛菲

我的朋友  
是春天里的大树和小花；  
我的朋友是夏天，  
是夏天里的小溪和蜻蜓；  
我的朋友是秋天，  
是秋天里的秋虫和小麦；  
我的朋友是冬天，  
是冬天里的银装和雪花儿；  
我的朋友是一年四季，  
是四季里的繁荣景象。

市第二实验小学小记者 李明泽

## 外婆的果园

市第二实验小学小记者 宋睿宸

一块地，种蔬果，虫儿多——打一谜语。一定是果园呀！我今天要带你们去位于中湖旁我外婆的果园看看。

春天，果园里生机勃勃，蝴蝶、蚯蚓、蜜蜂都从冬天的寒冷中慢慢苏醒，苹果树、葡萄藤、梨树长出了新的枝芽，花朵在枝头翩翩起舞。

夏天，青蛙、知了、蝈蝈组成了乐队，成为夏天演唱的三位主角，它们的歌声让夏天充满了快乐，同时圆滚滚的西瓜、粉红的水蜜桃也结出了果实。

秋天，我在菜园一会挖一挖红薯，一会摘几个红彤彤的苹果和比蜜还甜的鸭梨。果园里到处都是丰收的场景。

冬天，我经常叫着我的好朋友在雪中观察美丽的梅花，真是“墙角数枝梅，凌寒独自开”，我还在果园和好朋友打雪仗、堆雪人。

这就是我外婆的果园，它带给我无穷的欢乐，也是我解闷的地方！

指导老师：薛菲

## 香蕉

市第二实验小学小记者 费梓叶

一天下午，我放学回家后，发现桌子上有一把香蕉。

它的颜色黄黄的，蒂是黄里带了点青色，它的形状像个小船，又像双手合十的小手。它的表面像婴儿的脸一样光滑。这把香蕉像一个可可爱爱的小姑娘，有着长头发，穿着黄色的连衣裙和绿色的小皮鞋，我可馋坏了，我咔嚓一声掰掉一根香蕉，那香蕉好像在说“请你不要吃了，我们是朋友”。我把香蕉轻轻地剥开，剥开皮的香蕉像穿了一个小裙子。果肉白白嫩嫩的，还有一股香甜的味道，我吃了一口香蕉，口感粘粘的、甜甜的。

我非常喜欢吃香蕉，你们呢？

指导老师：薛菲

## 写给妈妈的一封信

市第二实验小学小记者 王梓臣

亲爱的妈妈：

您好！

您可能想不到，我们平时一直在一起，我还会给您写信。其实我十分想跟您聊聊我的真心话，可是我不敢，所以在这封信里，我终于可以对您说我的真心话了。

妈妈您已经陪伴我十多年了，我十分感谢您，感谢您对我的关爱，感谢您对我的付出，感谢您对我的悉心教诲。

记得疫情期间，我发了高烧，躺在床上很难受，您十分担心我，急得团团转，心疼我生病身体不舒服，担心我出什么问题，您当时到处寻找药物，可是，当时您也发着高烧，您的身体能承受得了吗？不仅如此，到了晚上，您还担心得睡不着觉，还会不断地关心我有没有舒服一些，我当时心想：妈妈，您也生着病呢？可是您都不顾自己的身体来照顾我。接着，我鼻头一酸，流出了眼泪。

还记得有一次，我在写完作业后，您发现我有一题写错了，您就耐心地给我讲解题目，在您重复讲了几遍之后，我还是不理解，您当时火冒三丈，不由分说地批评我，还打了我，可之后，您又心疼地问我刚才疼不疼？我十分感动也理解您，希望您可以多一点耐心和包容。

最后我想说：“妈妈，我爱您！我会努力学习，做一个优秀的人，让您为我骄傲，我会尽我所能让您过上更加幸福的生活！”

祝妈妈：青春永驻，笑口常开！

爱您的儿子：王梓臣

2024年4月16日

指导老师：薛菲

## 乡村

市第二实验小学小记者 刘俊逸

当我走在乡间的小路上，路旁开着许多五颜六色的野花。

春天，柳树长出新芽来，小草和小花也长出了小嫩芽，一场春雨过后，一个个嫩笋从土里探出头来。

夏天，爷爷种的树又长高了，乡亲们每天坐在绿荫下吃着西瓜说着家常。

秋天，爷爷种的苹果挂满枝头，红彤彤的苹果就像小娃娃的脸，笑着让我们去摘呢！

冬天，冬姑娘来了，它带着雪来了，到处一片白茫茫，这时，我们都会出来打雪仗、堆雪人，开心极了！

这就是乡村的一年四季。

指导老师：薛菲

## 心情调节器

市第二实验小学小记者 周博

同学们，你们有和我一样的经历吗？考试没考好被家长责骂、运动会上紧张发挥失常……为了解决这些世纪难题，我发明了一种可以调节身体心情的心情调节器。

它的形状很像手表，可以戴在手腕上，它的表面有4个按钮，分别是开心、温柔、镇定、激动，前面有一根传感器，后面有一个指示灯，当人们心情不好时，指示灯就会亮起红灯，还会发出滴滴的响声。当我在看心情调节器的时候，妈妈突然生气地让我过去，我顿感不妙，赶紧跑了过去，只见妈妈拿起书就向我拍来，我赶紧对准妈妈按下了温柔按钮，妈妈瞬间就像变了个人似的，把书放下，用手轻轻地摸着我的头，夸我写的快，又让我下次写好看点。

运动会到了，很多同学都很紧张，不管老师怎么说，还是无济于事，眼看着比赛马上就要开始了，这样下去肯定赢不了比赛，于是我就对每个同学都按下了镇定按钮，马上同学们都变得十分镇定，不用说，这次肯定能赢得比赛，果然，这次比赛我们赢了。

人类因梦想而伟大，昨天的梦想就是今天的现实，今天的梦想有可能是明天的现实，我在心中下定决心，一定要努力学习科学文化知识，实现梦想助力神州腾飞。

指导老师：薛菲

## 小小的幸福

市第二实验小学小记者 王嘉萱

今天是个特别幸福的日子，因为我收到了一份小小的礼物。

今天阳光明媚，我感到心情格外愉快。我迫不及待地洗漱完毕，走进了客厅。哇！桌子上放着一个精美的礼盒，上面还系着一条红色的丝带。我猜肯定是妈妈给我准备的礼物。我小心翼翼地解开丝带，打开礼盒，原来里面是我一直想要的《骆驼祥子》这本书。我高兴地拿起书，沉浸在书的世界里，仿佛置身于故事中。

妈妈走过来，看到我开心的样子，笑着说：“宝贝，这是给你的小小礼物，希望你喜欢。”我连忙抱住妈妈，感激地说：“谢谢妈妈，我真的很喜欢这个礼物。”

下午我带着这份小小的幸福，跟我的同学们一起分享我的快乐。同学们看到这本书也兴奋地说：“哇，原来这就是老舍先生的《骆驼祥子》。”我们坐在一起，交流着我们对故事情节的理解和感受。我们笑声不断，快乐的气氛弥漫在空气中。

晚上，我躺在床上，回想着今天的小小幸福。我觉得幸福就是这样简单而又真实，它不需要豪华的礼物，只需要一份关心和陪伴。我感激爸爸妈妈的爱，感激老师和同学们的陪伴，感激这个世界给予我的一切。

小小的幸福，就像一颗小小的种子，它在我们的心中生根发芽，茁壮成长。它让我们感受到生活的美好，让我们拥有快乐和满足的心情。

指导老师：薛菲